SINDHI (CODE-108)
CLASS - Xl
Session 2025-26

Answer Key

Q.1 1x5=5
I g 1 g 11 g \Y4 ki v Ei|
0.2 1x5=5
I g 1 g 111 ki \Y4 g v e
Q.3 1x10=10
I £} 11 g 11 q 1\ g v £l
VI g VII g | vl | 9 IX G| X £l

Q. :

No A STdg st Pl AT
' fvEra

I 4 3cieR g R o 3 & spor/3rerqor st fie &g
ddt 3mme 1 St Ao 31fA #E i gEr
Il Aled 3 dd M -
a. AT T I lle
b. U T fheqR
c. %L
d. drefl

02

2x5=10




111
IV
\%

VI

VII

e. 3%221
ERIEGEER GRS

Ie 3 TRUTMA W 3ee! B0T Il Aol ot gagi

RY 3TcibR H feb A §i31 31 A1t # TR Hell 3TE, Sife i
3TsM e 1 aefiep JquTf Sft fRasatfeeTs gt 3R

T R 511 2 3Rt vamm 3ne sifg & o tisper d ffar
T A9 TR T fam g1 |

HeIU &b 31fes! T 3H1E Sifg H f5ierfi3r 1 i 3R i
goTER RUT €l oie 51l g gal 38|

11
111

IV

P[] YaaRT TeTuii3r il 57 1932 H 3|

AT e ule § oRash I & Sf U 9uT 3 1S i @S U
STeh! g ¥ BeehT 351 SRR T IRy i &bg 38|
TR 51l §eA]

Uahdl S 37TdTs], f& i @, 3RG 3RS

o1

1x5=5

11

111

IV

e T Y&FH AR faRdi3n ‘gue o fRIerssr I e
faeft 3me U 281 fo STiRal 312y a Sft3i Oy S aree @rg
BROR 318, 3d &G PIg JHAFBR Hifad fav &

RS St A o J Rig 3 Mol # véeg RIS AvgH 3
AT e T vl Al 9§ A3 3, [P JF SR
TR A fRAfed 312

T BedHT favers a1G el wamofsr & aoft 3itst 3+ g7
f9f F¥af @i 79 By faf@y 3nfef 1 g7 31 Bty i
IR A3 B 3R, g7 81 @i 7Y A1fdet S faf@a
ENRE]

f& fadr & &l dfgs odidizn 31 AnfAgf A fFiehsr i
AH® T8 B0 Y 918, Sifg g g Wil fSieafl Edsik &q
31t el fat 31me

02

2x5=10




QMER §8R 31 Hg 31907 Al AIFIE argAvsa & Sl el 31 Al
U paxelt g aeht ast 2, 39 31 ger Ry RAfe 31121

VI 89 30d & &d131 g BRI 1 it il aRaik R 3118, Sifg
S QR H {8 398 mfce g U arerqf st 9oiH o2 31T,
Sl Ted 71 W 71 Jusi 2]
I U6 S 3MeR o 2nfi garel Fqgiear - 03 3x2=6
1S i1 3d1H U oigeb il ATel 01 HId
gt Sht wrgof 02 A1
I SHdldl Sl R d 2Aie garel FHgal -
I 31l 3a U ol il ATe] 01 HTdb
galel il FHof 02 AT

11

111

IV

f&T Pperofisr & sgi WIS 318 T SR W UIZUT 11 gRebl
T 9 201, W faRel & 39 Ao @ ugaf o1l g e
el Sjal YR S fAwrert | JHeTRIe e |

&1 o1 # elipHT= feTes d 8eTRIct HebeH o RicTiel §, Sic
Sl 297 UfY BY {41 37181 3 HebeH H elipH fdeTe o
geblct 31T 5751 51 ST ‘GH el 31t JST FHSAOf gl Y™
GQI T8 TRTST 51t AT gerrs 318!

fg1 A0 RR § R Hid 3 IS A dIasjg edqHEA U
e 3 Sfthfasy gfAam 57t Jer Ry Rt g v 37 @
BT &1 Hi JHSTRI 3778 |

oy BNl ‘Gt Sl S 1915 H AT fe &9 fase S oreR
ferfea 31me | g1 oft el eme137 H 9% & 3118 “Usifder | g
S Bfadf 5 g dug 3nfef: SR’ U aRars]'| g S
BT SMia e e § e 3nfeA T Repre R&ae
3nfefl

03

3x3=9

3Tg A 3718 A1fde Us! IR ferda|

o TN A3 02 ATh
o T 03 AP

05

5x2=10

(11)




q1

37Tg 7 31T AT Ul IR 376el Y el

o TN A3 02 AT
o dd 03 HIb

10. mﬁﬁmﬁwﬁq@ﬁ: 06 6x1=6
o UG 0191$
o fAvgawg 02 91$
o QB 02 ATp
o TN Al 01H1b

n. | RO 04 4x1=4
o TT 01H1b

o fAvgayg 02 91$
o TN el 0191%




